

## 西甲联赛



2:1

## 皇马提前三轮夺冠

■ 直击

## 疯狂大逆转 皇马只需两分钟

第46分钟,卡纳瓦罗吃到第2张黄牌下场;第82分钟,海因策禁区内手球被判极刑,普尼亚尔一脚命中,1:0,奥萨苏纳领先皇马;第87分钟,伊瓜因左路传中,罗本禁区内头球破门,1:1,皇马扳平了比分;

第89分钟,拉莫斯分球,伊瓜因禁区右侧劲射,2:1,皇马大逆转。北京时间昨晨的西甲联赛,皇马客场2:1力克奥萨苏纳,提前3轮夺得第31次联赛冠军。

“信念、自信、团结、努力、谦虚”,这是皇马队长

劳尔给球队总结的成功秘诀,“皇马是西甲最好的球队,我们要庆祝球队以美妙的方式夺冠。下个赛季,我们的目标要更大,冠军联赛将成为我们的目标。”

本场比赛,皇马是10人打11人,主帅舒斯特赛后笑着说:“皇马更愿意经历困难再取得成绩。”皇马夺冠,按照惯例,巴萨应该在下轮比赛开始前站在伯纳乌球员出口处给皇马球员鼓掌,但皇马主席卡尔德隆有意看淡巴萨列队欢迎一事,“这只是插曲。”

比赛结束后,皇马全队立即乘飞机赶回马德里,随后又搭乘大巴进行游行,在球迷的夹道欢迎中抵达丰收女神广场。最终,劳尔代表球队登上了女神雕像。

快报记者 陶晶



球员球迷一起狂欢

■ 深度

## 没落巴萨成就皇马伟业

对头巴萨萎靡了,某种程度上说,是他们成就了皇马的伟业。

## 巴萨萎靡列强不稳

这个赛季,巴萨病了,这个几乎每个赛季都在和皇马较劲的豪门早早地就被拉下了不少,甚至连第二都难保。其实从上个赛季开始,里杰卡尔德就出现了帅位危机,小罗、埃托奥与他有矛盾,这个赛季,随着巴萨频频输给弱旅,被皇马甩开,里杰卡尔德下课几乎进入倒计时,他不太注重体能训练也一直被西班牙媒体诟病,当然,欧冠闯进四强,也分散了巴萨的部分精力。神奇的小罗和那个巴萨一样迷失了,亨利呢?差强人意吧,唯有梅西还有那个叫博扬的小孩给了巴萨希望。

巴萨早早缴械,皇马人笑了,因为放眼整个西甲,他们已经没了对手,让皇马吃尽苦头的塞维利亚呢?因为财政问题,战斗力大大削弱。

## 舒氏皇马更加团结

每年上亿资金的投入,球星的不断涌入,让皇马的一线队几乎人人都可担任

先发,舒斯特手握一副好牌,当然还得看他怎么打了。

现在很多人都喜欢把舒斯特和前任卡佩罗比较,皇马球迷不喜欢后者,原因是他太功利,没有打出漂亮的足球。舒斯特显然很讨巧,他继承了卡佩罗的精华,同时最大限度地和球员拉近关系,如果说卡佩罗还有点大腕的意思,那么舒斯特则完全放下了身段,即便一个赛季,他的主力都相对固定,板凳上像罗本这样的大牌也毫无怨言,他把几大帮派有效地凝聚到了一起。

联赛很快就一骑绝尘,逆转之战、进球大战也不少,让皇马球迷欢欣鼓舞。当然,欧冠的早早出局,证明皇马还不是一支能够征服世界的球队,客观上也让皇马可以把更多的精力放到联赛中。

快报记者 吕远

■ 数据

● 35轮联赛结束后皇马以78分提前卫冕联赛冠军,73个联赛进球高居西甲第一,31个失球则是西甲最稳固的防守,半程15胜2平2负的战绩为皇马近20年来最佳,半程结束时的47分更是西甲3分制以来最高纪录。此外,17场联赛零封对手,去年12月至今年1月间的一段联赛8连胜,这些都是皇马能够时隔18个赛季

首度卫冕的基石。  
● 35轮联赛战罢,皇马的战绩为25胜3平7负,输球7场也能提前3轮夺冠,这是皇马水平实在太高?还是西甲整体水平下降了呢?皇马在2000-2001赛季夺冠时仅输6场,在2002-2003赛季夺冠时仅输4场,瓦伦西亚在2003-2004赛季夺冠时虽也输球7场,但其中的两场却是联赛最后两轮,巴

萨在2004-2005赛季夺冠时仅输4场,巴萨在2005-2006赛季时则输球6场,唯一比这支皇马输球多的便是卡佩罗的皇马,在2006-2007赛季30轮结束时,卡佩罗的皇马就已经吃到了8场败仗。



拜仁球员接受啤酒“洗礼”

## 德甲联赛



0:0

## 拜仁提前三轮夺冠

■ 现场

## 举着啤酒杯 拜仁冲过终点线

不来梅上周六击败科特布斯,这让拜仁第21次举起德甲冠军奖杯的梦想推迟到了昨晨。客场面对沃尔夫斯堡,拜仁虽表现一般仅得0:0平局,但仍提前3轮夺冠。这是希斯菲尔德执教拜仁的第250场联赛,也是他继1999年、2000年、2001年和2003年后为拜仁带来的第5座联赛冠军奖杯。

比赛结束后,拜仁总经理霍内斯站起来紧紧拥抱了旁边的希斯菲尔德,教练席上的人也开

始拥抱庆祝起来。拜仁的球员们在场中央围成了一个圆圈,赞助商普拉纳啤酒厂准备的啤酒也早就运到了场边,由穿着巴伐利亚传统服装的女孩子们捧着,莱尔第一个捧起了啤酒杯,然后冲到队友们围成的圆圈中,将啤酒洒向所有人,这立刻引发了球员们的啤酒大战。

作为本赛季最大的功臣,托尼是接受“洗礼”最多的人,他也是第一次经历这样的庆祝仪式。  
宗和

## 夺冠日

上周末,欧洲四大联赛同时开始夺冠冲刺。最终,德甲的拜仁在客场0:0战平沃尔夫斯堡,拿到所需要的1分后,提前3轮夺得德甲冠军。4个小时后,获胜即可夺冠的皇马客场2:1逆转战胜奥萨苏纳,夺得西甲冠军。而在本周,国际米兰和曼联有可能提前夺得意甲和英超的冠军。



■ 酷评

## 拜仁不夺冠才是新闻

一场平局,拜仁提前3轮夺冠。

拜仁夺冠的呼声从本赛季开赛哨声还未吹响时就已经开

始了,原因很简单:拜仁重金打造了巨星阵容。由于上赛季与德甲前三名失之交臂,拜仁痛下决心,花费7000万欧元巨资购进了里贝里、托尼、克洛泽等球星。

拜仁一掷千金的做法当时在德国足球圈引起震动。记得当时记者和一位年过花甲的老球迷聊天,他就说拜仁“肯定夺冠”,而德国体育记者也形成共识:拜仁不夺冠才是新闻。

事实上,由里贝里、托尼和克洛泽3位球员构成的拜仁前场“铁三角”在赛季之初几乎所向披靡,当时,“谁能打败拜仁”成为德国足球圈的“哥德巴赫猜想”,成了体育评论员们津津乐道的话题。

现在,球迷的目光已经转移到了下赛季,因为少帅克林斯曼将接过希斯菲尔德的教鞭执掌拜仁。  
黎明

伊瓜因攻进制胜一球